

**Helyi közösségek és közlekedésbiztonság erősítése  
Tiszaszőlősen**



**Projekt azonosítószáma: TOP\_PLUSZ-1.2.1-21-JN1-2022-00009**

**Szerződött támogatás összege: 162 746 088 Ft**

**Támogatás mértéke: 100%**

**Projekt tervezett befejezésének napja: 2025. 01. 31.**

Tiszaszőlős Községi Önkormányzat sikeresen pályázott a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében Tiszaszőlős település fejlesztésére. A Magyar Állam és az Európai Unió támogatásával 162 746 088 forint áll rendelkezésre a település infrastruktúrájának fejlesztésére, ezáltal a lakosság életminőségének és a településképv javítására, a helyi identitástudat erősítésére és a lakosság helyben maradásának támogatására.

A projekt célja, hogy a településen a belterületi zöld infrastruktúra, a közösségi célú infrastruktúra, a közlekedésbiztonság, továbbá a közúti közlekedést támogató infrastruktúra kialakítása, integrált fejlesztése által hozzájáruljon a lakosság és a fiatalok helyben maradásához, a gazdaságfejlesztéshez és a település környezeti állapotának javításához, ezáltal pedig az élhetőség és a vonzerő növekedéséhez.

Az elnyert 162,75 millió forintos támogatásból az alábbi intézkedések valósultak meg:

#### **I. Községi, kulturális, sportolási infrastruktúra, IKT és okos település fejlesztések**

##### **Civilek háza kialakítása meglévő szerkezetkész épület fennmaradásával és továbbfejlesztésével**

**Megvalósítási helyszín: 5244 Tiszaszőlős, Alkotmány utca 24. hrsz.: 111/2**

Tiszaszőlősön egyre erősödő igényt elégít ki a Civilek háza kialakítása, mely keretet biztosít minden korosztály és minden ágazat, szakterület számára, hogy a vidéken élőknek a szolgáltatásait hozzáférhetővé tegye. Olyan épület, amely befogadja a helyi közösségi indíttatású, illetve közösségi célú kezdeményezéseket.

A település vezetésének kiemelt célja a helyben jól működő, összetartó közösségek kialakítása és erősítése. Ezért is volt fontos, hogy legyen egy olyan intézmény a településen, ahol a helyi közösségek otthon érezhetik magukat. Ezen cél megvalósult, hiszen a Fő út – Alkotmány út sarkán meglévő, kihasználatlan, szerkezetkész épület felújításával létre jött a **Civilek háza**, azzal a céllal, hogy a közösségi élet és a szolgáltatás színvonalának feltételei javuljanak Tiszaszőlősön. Ezek a társadalmi hatások minden korosztályt - az óvodástól, a nyugdíjasig - érint és minden ágazat, szakterület számára elérhető lesz. A helyi közösségek, civilszervezetek, baráti társaságok kialakulásával a helyi identitás-érzés erősödik. A szépen felújított épülettel a község településképe javult, vonzereje nőtt.

A beruházás további fejlesztést generál azzal, hogy az igényesen kialakított épületet a későbbiekben korszerű technikai berendezéssel szükséges felszerelni, ezzel is teljessé tenni a Civilek háza működését.

A község vezetése bízik abban, hogy a gazdag szellemi, kulturális örökségünkből, hagyományainkból változatos közösségi formákkal mindenki megtalálja a maga társaságát, a helyiekből szerveződött közösségekben.



## II. Forgalomcsillapítás, közlekedésbiztonság, akadálymentesítés

### **Akadálymentes gyalogátkelőhely építése és a kapcsolódó közvilágítás kiépítése a Fő út – Petőfi út csatlakozásánál, valamint 2 db domború tükrökhelyezése**

A kiépítésre került **gyalogátkelőhely**nél emelt szintű **megvilágítás** is kialakításra került, ezzel segítve a gyalogátkelést a forgalmas Fő úton. Valamint **2 db közlekedési domborútükrö** került elhelyezésre, ezzel könnyítve a Fő útra való közlekedést az Ibolya és a Dózsa György útról.



### III. Közúti közösségi közlekedés fejlesztése

#### Buszmegállók és buszöblök építése

Megvalósítási helyszín: 5244 Tizzaszőlős, Fő út, hrsz.: 170/1

A Fő út Tiszafüred felőli bevezető szakaszán az egyik oldalon - a településen meglévő buszmegállókkal azonos kivételben - **1 db buszváró**, a másik oldalon **1 db esőbeálló** létesült **öblök** és **peronok** kialakításával.



### IV. Illegális hulladéklerakók felszámolása

#### Illegális hulladéklerakó megszüntetése

Megvalósítási helyszín: 5244 Tizzaszőlős, Névtelen Utca, hrsz.: 487

A 487 helyrajzi számú ingatlanon, a régi temető mellett, illegálisan elhelyezett mintegy 300 m<sup>3</sup> beton-, és építési hulladék halmozódott fel. Jelen pályázatunk keretében ezen **illegális hulladéklerakó felszámolásra** került.



Tiszaszőlős Községi Önkormányzat által megvalósításra került projekt mindenben illeszkedik a település és Jász-Nagykun-Szolnok Vármegye területfejlesztési célkitűzéseire és elősegíti a feltörekvő települések közé tartozó Tiszaszőlős felzárkózását.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg.

A projektről bővebb információt az alábbi elérhetőségeken kaphat:

**Honlap:** <https://tizzaszolos.hu/>

**Cím:** 5244 Tiszaszőlős, Fő út 21.

**TISZASZŐLŐS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT**

**Email:** [hivatal@tizzaszolos.hu](mailto:hivatal@tizzaszolos.hu)

**Telefon:** +36(59) 200-121